11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.09.2018 17:14:15

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.09.2018 14:51:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298915/answer/298975




oOptlit feHb. [UnonIa3us noyek He AUAarHOCTUPYETCS Ha OCHOBaHUY aHaIU3kl KPOBU U MOYH, B
NAHHOM CJIydyae OHU HOCSIT BCIIOMOTATeJIbHbIN XapakTep. 719 yTOUHeHNs AUarHo3a HyXKHEI JIy4eBble
MeTofrl - cHavdana Y3HU, Bo3amoxHO KT unu MPT. C yBaxxeHueM.



